



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

ERRATA DE EDITAL

EDITAL nº 74/2016

**PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES ESTRANGEIROS 2016
PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UNILAB**

No Item 2.2.C:

Onde se lê:

- c) para os candidatos de Guiné-Bissau a Média Aritmética mínima do Ensino Secundário (Médio) será de 6,50 (Seis e cinquenta décimos), para a escala de 0 (zero) a 10 (dez) ou de 13,00 (doze), para a escala de 0 (zero) a 20 (vinte).

Leia-se:

- c) para os candidatos de Guiné-Bissau a Média Aritmética mínima do Ensino Secundário (Médio) será de 6,50 (Seis e cinquenta décimos), para a escala de 0 (zero) a 10 (dez) ou de 13,00 (treze), para a escala de 0 (zero) a 20 (vinte).

No Item 7.1:

Onde se lê:

- 7.1. As datas, os locais e os horários de aplicação da Prova de Redação serão confirmados pelas Embaixadas brasileiras e Centro Culturais em Bissau, Dili, Luanda, Maputo, Praia e São Tomé e divulgados no site da Unilab.

Leia-se:

- 7.1. As datas, os locais e os horários de aplicação da Prova de Redação serão confirmados pelas Embaixadas brasileiras e Centro Culturais em Bissau, Luanda, Maputo, Praia e São Tomé e divulgados no *site* da Unilab.